
Круглые числа до 100
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В этом мешке 1 десяток 
палочек — 10 палочек:

В этом мешке 2 десятка 
палочек — 20 палочек:

В этом мешке 30 палочек:

В этом мешке 40 палочек:

В этом мешке 50 палочек:

Мы разделили числовую полоску до 100
на две части: они нарисованы на этой 
и на следующей страницах.

Последнее число каждого десятка — это
число, у которого последняя цифра нуль.
Такие числа мы будем называть 
круглыми. На этой числовой полоске
круглые числа обведены и немного 
увеличены.

В каждом круглом числе целое число
десятков.

10+10+10 = 30

10+10+10+10 = 40

10+10+10+10+10 = 50
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10+10+10+10+10+10+10+10+10+10 = 100

10+10+10+10+10+10+10+10+10 = 90

10+10+10+10+10+10+10+10 = 80

10+10+10+10+10+10 = 60

10+10+10+10+10+10+10 = 70


null
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Вырежи из листа вырезания и наклей в мешок столько
десятков бусин, чтобы в мешке стало ровно 60 бусин. 

148

Положи в мешок 9 десятков палочек — вырежи десятки
палочек и наклей в мешок. Сколько всего палочек 
получилось в мешке? Заполни окно в ответе.

Ответ: в мешке       палочек.
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Соедини каждое число с его именем. 151
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Найди значение выражений, напиши равенства. 149

10 + 10

10 + 10 + 10 + 10

10 + 10 + 10

10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10

10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10

10 + 10 + 10 + 10 + 10

Ответ: Марине       лет.

= (лет)

Реши задачу по вопросам: напиши равенство 
с вычислениями для ответа на вопрос, заполни окно 
в ответе.
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Близнецам Коле и Серёже по 9 лет. А их старшей
сестре Марине — столько лет, сколько обоим
близнецам вместе. Сколько лет Марине?

Сколько лет Марине?
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